



观点

世界杯的大巴时代

颜晓华(《最体育》总编)

球王马拉多纳说巴西上一轮是跪着完成比赛的,我也认为智利更应该晋级。加时赛的最后阶段,是萨塞尔、横梁和防线联手拯救了东道主。世界杯的教练席上并没有西蒙尼和穆里尼奥,但穆里尼奥或西蒙尼造的大巴在世界杯的赛场上却随处可见,当美丽足球的代名词巴西队也懂得使用大巴战术的时候,你没法不承认,世界杯真的变色了。这就是为什么8场八分之一决赛出现了5场加时赛,已经创下了世界杯历史新高。

世界杯正在变成“不敢输”和“不想输”之间的较量。

“不敢输”的是巴西、阿根廷、德国这些夺标热门,他们把整个国家背在肩上,必须夺冠的压力导致曾经的舞者变成纤夫,英雄变成死士,所以巴西被认为拥有史上最差攻击线的同时却被认为拥有可能是史上最好的防线,所以德国队的世界杯阵容中只有一个纯正的前锋,所以一向追求性感足球的阿根廷变成1个梅西+10个蓝领的球队。

“不想输”的就太多了,而且这样的队伍今后会越来越多,因为世界杯的参赛席位是国际足联当权

者最好的交易筹码,去年10月,普拉蒂尼在接受《泰晤士报》采访时,建议世界杯扩军到40支,普拉蒂尼的心思路人皆知。每个人都想参加世界杯,每个人都有逆袭的心,这次进了16强的希腊是他们的榜样。

我很怕未来的足球世界只有两种叙事,一种是“我一定要熬到90分钟或120分钟结束”。另一种是“在常规时间里我一定不要有闪失,赢不赢得漂亮,以后再说吧”。然后就没有“以后”了。

如果不是上帝仍然在给那些传统强队恩赐,让他们拥有梅西那样的球员,仅仅靠灵光一闪就可以改变战局,如果不是命运也是势利眼,我们会在八分之一决赛看到5场甚至6场点球大战。

这样想着确实觉得太可怕了。也难怪布拉特这两年在考虑取消点球大战,他认为点球决胜让足球失去了原来的本质,有可能变成俄罗斯轮盘赌。

有趣的是,点球大战的发明者瓦尔德居然力挺布拉特的想法。早期的世界杯,如果120分钟内打平,双方会择日重赛,是裁判瓦尔德在

1970年世界杯提出了点球决胜这一个方式,并沿用至今。但在目睹了一次又一次的点球悲情之后,如今90多岁的瓦尔德越来越后悔自己的发明了,他说,“我很失望,越来越多的球队将熬到点球大战作为目标。”

不跪着比赛的只有极少数不上不下(不用背负夺冠压力又有一定的势力)、骨子里又流淌着进攻血液的球队,像这次,进球后集体舞蹈的哥伦比亚,坚持“贝尔萨主义”的智利,崇尚“拉沃尔佩压迫式足球”的墨西哥。

可是,又怎样呢,只有幸运更好的哥伦比亚还活着,因为此前出色的表现被广泛看好四分之一决赛中干掉东道主巴西。与其说大家都看好哥伦比亚,不如说大家都不看好这支完全反巴西的巴西队。

接下来的比赛,愈发是谁会犯更少的错误,而不是谁踢得更漂亮。大致公认,哥伦比亚的软肋是经验不足,巴西队的软肋是进攻不力。可是在“谁能活下去”的较量里,你真以为进攻不利是软肋?

花絮

发型差别这么大 你也能认错?

荷兰淘汰墨西哥后,一名墨西哥球迷在酒店门口指着范佩西大骂骗子。但很显然,这名球迷认错了人,他把范佩西错认为了罗本。两者发型差别这么大也能认错,什么眼神?



加纳罢赛丑闻 将拍成大片?

美国编剧沃顿·瑞格将把加纳球员罢赛、足协紧急拨款300万美金的故事进行改编。故事可能加入“现金在巴西被盗,必须要在12小时内找回”的虚构情节。



辩帅难逃PS

阿根廷球员帕拉西奥被称为辩帅,因为他总是在脑后留一条小辫子。阿根廷和瑞士的比赛中,帕拉西奥随风飘扬的小辫吸引了球迷的目光,也难逃球迷PS恶搞。

现代快报记者 吴杰



6月5日,双色球第2014063期全国中出一等奖8注,每注奖金500万元,分别是黑龙江1注,上海2注,江苏2注,浙江2注,云南1注。江苏的2注一等奖被无锡和扬州的幸运彩民中得,无锡的大奖得主在开奖后的第2天就办理了兑奖手续,而扬州的大奖得主时隔半个多月,都迟迟没有现身,直到6月25日,扬州500万大奖得主陆先生在亲戚的陪同下才来到省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

购彩长达二十年

年过六旬的陆先生,购买彩票已经二十年了,从起初刮刮乐开始,陆先生每逢销售的时候就会买很多,肥皂、毛巾之类的实物奖领了很多。后来电脑票上市后,起初

扬州500万大奖得主 时隔20天才领奖

陆先生不是很习惯,买过几次后,就慢慢喜欢上了,最喜欢的玩法还是双色球,不管刮风下雨,陆先生从没间断过一期双色球。若买彩票时,遇上下雨,陆先生反而会多买几注,因为他相信“有水有财”。也许是坚持,陆先生中奖不断,虽然奖金不大,但是每期能中个5元或10元,他就感觉很开心。

每次买的彩票,陆先生还喜欢收藏,家里专门有一个盒子用于收藏彩票,对有纪念意义的彩票,他还会将其裱起来,以防受潮。

5注单式票每注都有奖

陆先生的生活就是工作和彩票,不过他还有一个爱好,就是喜欢跟朋友合伙买彩票,这是因为陆先生打工的收入较低。起初几次合

伙中奖的奖金较多,大家都愿意跟他一起购买,自陆先生退休后,大家一段时间合买后始终没有中奖,便慢慢撤资,各买各的。6月5日15点32分45秒,陆先生在邗江莱福花园32100607站点,自选了一张5注10元的单式票,这5注号码每注都中奖了,1注一等奖,1注五等奖,3注四等奖。

说到为什么时隔20天才来领奖,陆先生说,一是最近工作较忙,还有就是彩票有效期是60天,所以就不着急了,等空闲后再来领奖。

守号不到一个月即中奖

对于这次的中奖号码,陆先生是今年5月份根据号码走势图,几期投注后感觉号码很“顺眼”,便决定守号,哪知才守号不到一个月

竟然中奖了。陆先生说:“当时写这5注号码时,其中有几个数字特别有把握,对没有把握的号码就穿插在每注号码里面,这也就是这张彩票每注号码都中奖的原因。”

开奖后的第二天,陆先生再次到投注站买彩票时,听说扬州中了个500万,当时他没想到是自己,还跟其他彩民开玩笑地说:“中奖后就什么都不愁了,要是我能中就好了。”随之,等到他看完开奖号码之后,心里猛然“咯噔”了一下,买彩多年的陆先生一下子明白了幸运儿就是自己,但他没有声张,只是按照惯例,再次买了5注号码,急忙离开了投注站。领奖时,陆先生看到省慈善总会设置在福彩中心大厅的募捐箱时,毫不犹豫从口袋里掏出1000元现金放在箱内。 晓岚

彩市公告牌

灌云彩民守号快3 喜中38880元奖金

6月29日,灌云县小伊乡福彩32070720站点内一片欢呼声。几位老彩民合伙守号446,一举擒获“快3”第25期的对子号446,揽获奖金38880元。

合伙购彩带头人王先生是位老彩民,酷爱双色球玩法,在研究双色球走势的同时,也渐渐喜欢上了快3游戏。另两位中奖彩民是王先生的好朋友,因为都是生意人,所以经常来往。一打电话,王先生总说自己在彩票站里,没办法小张和小杨只能到彩票站里去找他。久而久之,站点内热闹的氛围感染了他俩,也渐渐地喜欢上了快3游戏。

6月29日上午,三个好朋友约好了在福彩32070720站点相聚,准备对快3大显身手。他们看了一会走势图,发现数字4和6最近经常开出来,但号码446则属冷号。对彩票颇有研究的王先生建议对446号码进行100倍投注,先跟10期看看,如果不出来再继续追加,大家一致赞同。一个上午过去了,也不见446开出来,大家有些心灰意冷。快到下午一点钟了,各人的肚子都还空着,就在大家准备留点钱给站点帮忙守号的时候,446号在屏幕上一个地蹦了出来,这时已经打到了405倍,单注奖金80元,他们一共可以收获32400元,但由于正值快3的5000万元大派奖期间,每注奖金增加了16元,比原先多了6480元,他们一共兑取了38880元奖金。

快3游戏5000万元大派奖从6月18日起开展,不同投注方法将增加不同的固定奖金,单注奖金提高幅度为16%-25%。这是福彩“快3”上市三周年以来,单注奖金派奖幅度最大的一次加奖活动,5000万元派奖金额用完即止。 郑加香

彩市万花筒

金坛彩民妙手刮出“俏佳人”10万

6月24日,金坛一对夫妻怀揣刮刮乐“俏佳人”10万元头奖中奖票,兴致高昂地来到常州市福彩中心兑奖处兑奖。

据了解,中奖彩民是位老彩民,喜欢玩刮刮乐。6月15日傍晚时分,他到大统华商场购物后,就顺路到32040674福彩专营店买了一本5元面值的“俏佳人”,刮了一、二百后忽然惊喜地喊道:“我中大奖了!”经销售员确认,这位彩民果然福星高照,在第五局游戏中刮出三个相同的项链图符,赢得该局游戏右侧对应的10万元头奖。

刮刮乐“俏佳人”是首款针对女性题材的彩票,票面以佳人梳妆打扮为主图,搭配六种清新亮丽的底图,一套六张彩票,主题鲜明,布局合理。同时这款彩票结合主题,用女性生活用品、饰品等做奖符。

玩法采用彩民熟悉的“三同图符”玩法,含有特殊意义的“玫瑰花”图符可代表该局的任意图符,传统玩法中有新意,玩法更有趣,上市以来得到广大彩民的热烈好评。

“俏佳人”每张面值5元,11个奖级,共有六次中奖机会,最高奖金10万元。具体游戏规则:刮开覆盖膜,

在任意一局游戏中,如果出现三个相同的图符(其中出现“玫瑰花”可代表该局的任意图符),即可获得该局游戏右侧所对应的奖金;如果在任意一局中出现三个“玫瑰花”,即可获得该局游戏右侧所对应奖金的两倍。共有六局游戏,中奖奖金兼中兼得。

此外,江苏福彩正在开展的“黄金盛典百万元,黄金汽车奖上奖”刮刮乐活动深受彩民欢迎,活动自2014年7月1日起至2014年12月31日止。

俞春娟



中奖票样